

ПРОТОКОЛ №1

засідання комісії з відбору районних громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації

07 лютого 2020 року

м. Київ

ПРИСУТНІ:

Мозгова Ольга Вікторівна – заступник голови комісії
Дударенко Юлія Леонідівна – секретар комісії

Члени комісії:

Коровіна Л.Ф., Новікова О.М., Півень Т.А., Полурез О.В., Ружанська В.М., Снежко С.Л., Хоменко І.В.

Кворум є.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Визначення переліку громадських організацій, які можуть отримати фінансову підтримку з бюджету міста Києва.
2. Визначення розміру фінансової підтримки по кожній громадській організації.

1. СЛУХАЛИ:

Мозгову О.В., яка інформувала про наступне:

Відповідно до Порядку відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради 11.02.2016 № 89/89 (у редакції рішення Київської міської ради від 19.04.2018 № 495/4559) (далі – Порядок) 30.09.2019 проведено перший етап конкурсного відбору громадських організацій для надання фінансової допомоги з бюджету міста Києва у 2020 році шляхом проведення відкритого захисту конкурсних пропозицій представниками громадських організацій.

За результатами заповнення індивідуальних оціночних листків (відповідно до додатку 4 до Порядку) членами комісії складено рейтинг конкурсних пропозицій у рамках кожного пріоритетного напрямку з визначенням середнього балу (відповідно до додатку 5 до Порядку) та сформовано загальний рейтинг конкурсних пропозицій (відповідно до додатку 6 Порядку), який впорядковано за середнім балом від більшого до меншого.

Відповідно до Порядку на другому етапі:

після затвердження бюджету на відповідний рік, в межах затверджених бюджетних призначень та з урахуванням результату першого етапу конкурсного

відбору, визначається перелік громадських організацій та розроблених ними проектів, на реалізацію яких буде надаватись фінансова підтримка з бюджету міста Києва, а також визначається розмір фінансової підтримки по кожній організації.

ВИРІШИЛИ:

Визначити перелік громадських організацій, які можуть отримати фінансову підтримку з бюджету міста Києва (середній бал конкурсних пропозицій яких становить не менше ніж 20 балів) та рекомендувати його Організаторам конкурсного відбору (список додається).

2. СЛУХАЛИ:

Мозгову О.В., про те, що бюджетом міста Києва на 2020 рік доведено обсяг видатків на надання фінансової підтримки громадським організаціям в рамках виконання міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки у сумі 507 500,00 гривень.

Протягом місяця після затвердження бюджету міста Києва на відповідний рік, в межах визначеного обсягу видатків на надання фінансової підтримки громадським організаціям, Організатори конкурсного відбору, з урахуванням рейтингу проектів, здійснюють остаточне визначення переліку громадських організацій та їх проектів, на реалізацію яких буде надаватись фінансова підтримка, а також визначають розмір фінансової підтримки по кожній громадській організації.

ВИРІШИЛИ:

З урахуванням суми коштів доведеної бюджетом міста Києва на 2020 рік визначити розмір фінансової підтримки по кожній громадській організації на підставі визначеного Організаторами конкурсного відбору переліку громадських організацій та їх проектів, на реалізацію яких буде надаватись фінансова підтримка, зокрема:

№ п/п	Назва громадської організації	Назва проекту	Пріоритетний напрямок проекту	Конкурсна пропозиція	Розмір фінансової підтримки, грн.
1.	Відокремлений підрозділ Громадської організації «Спілка Учасників, Ветеранів, Інвалідів АТО та бойових дій» у Печерському районі	«Ліга ветеранів: змагання з неолімпійських видів спорту серед учасників АТО»	23.5. Соціальна адаптація учасників антитерористичної операції, учасників бойових дій та	№5	96600,00

	(місто Київ)		їхніх сімей		
2.	Громадська організація «Організація ветеранів Печерського району м. Києва»	«Національно-патріотичне виховання молоді та соціальна реабілітація і залучення людей похилого віку до участі в суспільному житті міста»	23.10. Національно-патріотичне виховання молоді	№4	96500,00
3.	Відокремлений підрозділ Громадської організації «Спілка Учасників, Ветеранів, Інвалідів АТО та бойових дій» у Печерському районі (місто Київ)	«Творчі студії майстрів-ветеранів»	23.5. Соціальна адаптація учасників антитерористичної операції, учасників бойових дій та їхніх сімей	№6	66400,00
4.	Печерська районна організація Товариства Червоного Хреста України в місті Києві	«Надання соціальної допомоги» громадянам в Печерському районі міста Києва»	23.12. Надання інших соціальних послуг	№3	66000,00
5.	Громадська організація «Печерський районний осередок Київського відділення Української спілки в'язнів-жертв нацизму»	«Пам'ять заради майбутнього»	23.9. Соціальна реабілітація та залучення людей похилого віку до активної участі в суспільному житті міста	№8	52000,00
6.	Відокремлений підрозділ «Печерська місцева (районна в місті Києві) організація Всеукраїнської громадської організації «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів»	«Комплексні соціально-реабілітаційні послуги для людей з інвалідністю Печерського району міста Києва»	23.2. Реабілітація та адаптація осіб з вадами слуху та зору	№1	50000,00
7.	Громадська організація «Інвалідів Чорнобиля Печерського району м. Києва»	«Життя після Чорнобиля»	23.6. Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи	№7	48000,00

8.	Громадська організація Печерське районне відділення Київського міського відділення Всеукраїнського об'єднання ветеранів	«Незничений прапор УНР»	23.10. Національно-патріотичне виховання молоді	№2	32000,00
Загальна сума					507500,00

Заступник голови комісії

(підпис)

Мозгова О.В.

Секретар комісії

(підпис)

Дударенко Ю.Л.

Члени комісії:

(підпис)

Ружанська В.М.

(підпис)

Коровіна Л.Ф.

(підпис)

Новікова О.М.

(підпис)

Півень Т.А.

(підпис)

Полурез О.В.

(підпис)

Снежко С.Л.

(підпис)

Хоменко І.В.

Конкурсна пропозиція	Громадська організація, яка подала конкурсну пропозицію	Назва проекту	Пріоритетний напрямок проекту	Середній бал
№ 5	Відокремлений підрозділ громадської організації «Спілка Учасників, Ветеранів, Інвалідів АТО та бойових дій» у Печерському районі (місто Київ)	«Ліга ветеранів: змагання з неолімпійських видів спорту серед учасників АТО»	23.5. Соціальна адаптація учасників антитерористичної операції, учасників бойових дій та їхніх сімей	65,2
№ 4	Громадська організація «Організація ветеранів Печерського району м. Києва»	«Національно-патріотичне виховання молоді та соціальна реабілітація і залучення людей похилого віку до участі в суспільному житті міста»	23.10. Національно-патріотичне виховання молоді	53,6
№ 6	Відокремлений підрозділ громадської організації «Спілка Учасників, Ветеранів, Інвалідів АТО та бойових дій» у Печерському районі (місто Київ)	«Творчі студії майстрів-ветеранів»	23.5. Соціальна адаптація учасників антитерористичної операції, учасників бойових дій та їхніх сімей	52,9
№ 3	Печерська районна організація Товариства Червоного Хреста України в місті Києві	«Надання соціальної допомоги» громадянам в Печерському районі міста Києва»	23.12. Надання інших соціальних послуг	50,4
№ 8	Громадська організація «Печерський районний осередок Київського відділення Української спілки в'язнів - жертв нацизму»	«Пам'ять заради майбутнього»	23.9. Соціальна реабілітація та залучення людей похилого віку до активної участі в суспільному житті міста	47,3
№ 1	Відокремлений підрозділ «Печерська місцева (районна в місті Києві) організація Всеукраїнської громадської організації «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів»	«Комплексні соціально-реабілітаційні послуги для людей з інвалідністю Печерського району місті Києва»	23.2. Реабілітація та адаптація осіб з вадами слуху та зору	43,4
№ 7	Громадська організація «Інвалідів Чорнобиля Печерського району м. Києва»	«Життя після Чорнобиля»	23.6. Соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи	42,1
№ 2	Громадська організація «Печерське районне відділення Київського міського відділення Всеукраїнського об'єднання ветеранів»	«Незнищений прапор УНР»	23.10. Національно-патріотичне виховання молоді	32,3